



# DIÁRIO OFICIAL DA UNIÃO

República Federativa do Brasil

Imprensa Nacional



SEÇÃO

2

## GABINETE DO MINISTRO

### PORTARIA Nº 227, DE 2 DE JUNHO DE 2004

#### RETIFICAÇÃO

Na Portaria n.º 151, de 12 de abril de 2004, publicada no DOU de 13 de abril de 2004, seção II, página 19, no Anexo I, onde se lê:

“Kátia Regina Ern:

Assessora do Diretor Técnico de Gestão da Secretaria de Vigilância em Saúde.”

leia-se:

“Kátia Regina Ern:

Diretora do Departamento de Engenharia de Saúde Pública da Fundação Nacional de Saúde.”

onde se lê:

“Valdelene Vieira Lima”

leia-se:

“Valdelene Verônica Lima”

onde se lê:

“José Cláudio dos Santos”

leia-se:

“Miguel Reis Afonso”

onde se lê:

“Miguel Reis Afonso”

leia-se:

“Francisco Erimar Pereira e Silva”

onde se lê:

“Francisco Erimar Pereira e Silva”

leia-se:

“Carmen de Moraes Saraiva

Movimento Nacional de Luta pela Moradia”

onde se lê:

“Carmen de Moraes Saraiva”

leia-se:

“José Cláudio dos Santos”

No Anexo II,

onde se lê:

“Netóvitch Maia Duarte”

leia-se:

“Netovich Maia Duarte”

onde se lê:

“Governo do Estado do Rio de Janeiro

Marcos de Faria Azevedo”

leia-se:

“Marcos de Faria Azevedo

Comissão Pró-Conselho Estadual”

onde se lê:

“Secretaria de Desenvolvimento Urbano e Planejamento do Estado de Santa Catarina.

Amélio Bedin”

leia-se:

“Secretaria de Desenvolvimento Urbano e Planejamento do Chapecó.

Amélio Bedin”

onde se lê:

“Jussara Rosa Coniy”

leia-se:

“Jussara Rosa Cony”